



## **В Чебоксарском районе директор средней общеобразовательной школы обвиняется в превышении должностных полномочий**



Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении директора Янышской среднеобразовательной школы Чебоксарского района. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

По версии следствия, в феврале 2021 года обвиняемая, занимая вышеуказанную должность, заведомо зная, что решением комиссии по распределению стимулирующей части фонда оплаты труда по показателям результативности и эффективности деятельности работников школы трем воспитателям, в том числе её родной дочери, начислены низкие баллы, внесла в приказ, утверждающий результаты оценки деятельности работников, недостоверные сведения,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

значительно завысив им баллы. В результате в период с февраля по декабрь 2021 года указанным работникам необоснованно начислены стимулирующие выплаты на сумму более 392 тысяч рублей, чем администрации Чебоксарского района причинен ущерб на указанную сумму.

Факты противоправной деятельности выявлены в результате оперативного взаимодействия следователей СУ СК России по Чувашской Республике с сотрудниками ГЭБиПК ОМВД РФ по Чебоксарскому району.

Причастность обвиняемой к инкриминированному деянию подтверждается её собственными признательными показаниями, показаниями свидетелей, изъятой бухгалтерской и иной документацией, а также другими материалами уголовного дела.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Чебоксарский районный суд для его рассмотрения по существу.

20 Июня 2022

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1698979>